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Město Turnov
starosta města

Antonína Dvořáka 335
Turnov

                                                                           V Turnově dne 23. září 2015
Zn.: SEKR/15/378/ST

         Vážený pane hejtmane,

Město Turnov rozhodnutím Zastupitelstva Libereckého kraje obdrželo 

investiční účelovou dotaci na nákup dopravního automobilu pro jednotku sboru 

dobrovolných hasičů  města z Dotačního fondu Libereckého kraje, programu č .  1.1 

Podpora jednotek PO obcí LK ve výši 300 tisíc korun. 

Město Turnov po zralé úvaze a ve svě t le daných podmínek je bohužel nuceno 

tuto dotaci nepř i jmout. 

Město Turnov, jako zř izovatel jednotky sboru dobrovolných hasičů  města 

zařazené do kategorie jednotek JPO II/1, která je Nař ízením Libereckého kraje č .  

2/2012, mimo jiné, předurčena pro zásahy v souvislosti  s následky dopravních 

nehod již léta bojuje s požární technikou odpovídajícího druhu pro tyto mimořádné 

události .  

V současné době  disponuje jednotka rychlým záchranným automobilem Jeep 

Cherokee vyrobeným v roce 1992, který obdržela od HZS LK v roce 2007 ve 

značně  sešlém technickém stavu, který je nucena používat dodnes. I přes veškerou 

snahu se nepodař i lo vedení HZS LK, které fakticky rozdě lování prostředků  

provádí, přesvědč i t  aby z podprogramu Podpora jednotek PO obcí LK podpoř i lo 

nákup speciální požární techniky pro tyto předurčené jednotky.
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 Vzhledem k tomu, že nákup technické CAS, kterou doporučuje HZS LK, je i  

pro naše město v dnešní době  cenově  neakceptovatelný, stávající CAS nelze pro 

účely výjezdového vozu přestavě t ,  rozhodli jsme se proto řešit tuto situaci cestou 

nákupu dopravního automobilu, který bychom ve smyslu př íslušných předpisů  

technicky následně  upravili  a vybavili .  

Vzhledem k tomu, že podmínkou rady města k nákupu tohoto vozidla 

v hodnotě  cca 2 mil.  Kč  bylo víceúčelové financování s využitím cizích zdrojů ,  

požádali jsme proto Liberecký kraj o poskytnutí účelové investiční dotace na 

nákup tohoto vozidla. Výše poskytnuté dotace a neexistence dalšího vhodného 

programu na podporu nákupu výjezdového vozidla vede k rozhodnutí o vrácení 

výše uvedené dotace poskytovateli ,  s t ím, že se po vypsání př íslušných grantových 

priorit  v roce 2017 nebo 2018 opě t  budeme ucházet o tuto investiční účelovou 

dotaci.  Do té doby věř íme v převedení starého výjezdového vozu od HZS LK, který 

snad do roku 2018 bude moci zajišťovat naši předurčenost pro dopravní nehody.

Vážený pane hejtmane, dovolte mně  v závěru poděkovat Vám i Libereckému 

kraji za podporu požární ochrany v Libereckém kraji,  a věř ím, že i  v budoucnu 

bude Liberecký kraj vytvářet podmínky na podporu jednotek sboru dobrovolných 

měst a obcí, které mají v těchto městech a obcích svoji nezastupitelnou úlohu. 

S pozdravem 

                                                                              Ing. Tomáš Hocke

                                                                        starosta města

Doruč í  se:

Liberecký kraj

Hejtman Libereckého kraje

U Jezu 642/2a

461 80 Liberec 2
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